YpaBHEHHUE C ABYMA

[IEPEMEHHBIMU
M €ro rpaduk




Kaowcooe uz ypasuenuii

3x + 4y = 16 3x + 4y =16 xy-8=0

A6JAIEeMCi YPA6HEHUEM C ()Gy]l/lﬂ nepemeHHbIMU.




3x + 4y = 16

3x + 4y = 16

3x +4y = 16



Pewenuem YPABHEHUM C 08yM}l nePpEeEMEHHbIMU
Ha3bleaemcs napa 3HAYeHUlL nNEPEMEHHDBILX,
oﬁpamalomaﬂ Imo ypaeHeHuUue 6 6eproe
PABECHCMEO0.



Ypaenenue c 0eyma nepemennvimu 006140
umeem 0ecCKOHeuHoe MHOMHCECH 80
peuteHuu.

ﬂea YPAGHEHUMA, umerwuiue OOHO U Mo Jice
MHO2ICecmeo pemenuﬁ,
Ha3blearom PAaéHOCUJIbHBIMU YDAGHEHUAMU.



Cmenenw ueioeo ypaeHerusl ¢ 06)/]!4}1 nepemeHHsvbiMuU onpeéeﬂ;zemc;z mdakx ofce,
KdK U cmeneHsb Yejloco YypaeHeHUusl C 00HOU nepeMeHHOﬁ.

Ecnu nesas uvacmo ypasuenus npasas 4acmov YpPaeHeHUsl
C 08YyMSsl nepemMeHHbIMU — C 08YMsl NnepeMeHHbIMU —

MHO20U1eH CMAHOAPMHO20 yucio 0
euoa

CMeneHsb YPAaAeHEeHUA cdumdarom
pGGHOﬁ cmenerHu Omoco MHOCO4Y1erHdA.



Ymoowl evisicHums cmenensb YpasHeHus: ¢ 08yMsl
nepemMenHviMU, €20 3aMEHAI0M PABHOCUTbHBIM
VpasHeHUueMm, j1e6as 4Yacmsb KOmopo2o —
MHO20YIEH CHMAHOAPMHO20 8UO0AQ,

a npasasi — Yucjio HyJb.




YpaBHeHWE TPETLEN

3x+4y =16 <H>  3x+4y=16



I paghuxom ypasrnernus c 08yms nepemeHHbiMU
HA3b18AENCSL MHOXNCECMB0 MOYEK KOOPOUHAMHOU
NJIOCKOCHU, KOOPOUHAMbL KOMOPLIX 00paujarom

VpasHeHue 8 6epHoe pageHCcmao.



3x + 4y = 16

3x + 4y = 16

3x + 4y = 16



y 3x+4y =16
T 3% +4y =16

Y, B (x;y)
N U3 mpeyzonvnuxa AOB umeem:
3x + 4y = 16

r+dy=16 3xt+dy=16 Jrtdy=1b
3x+ 4y =16



Ecnu mouka oxpysrcnocmu nexcum Ha 00HOU y
U3 KOOPOUHAMHDBLX OCel, MO €€

KOOPOUHAMbl MAaKice Y0081emB80opsom

3MOMY YPABHEHUIO.

Jx+4y=16 C (-r;0) y <

3x +4y =16
3x +4y = 16 )




3x+4y=16 | T

3x +4y =16



Ecnu xasxcoyro mouxy smoii okpysicnocmu Y
nepexHecmu napaiieibHo ocu X Ha [af eounuy

eénpaeo unu Ha [al eounuy éneeo u

napannenvro ocuy Ha [b| eounuuy eeepx unu [bf

eOUHUY 6HU3, MO NOAYHUUM OKPYHCHOCHL MO20

oice paouyca ¢ yenmpom 6 mouxe O (a; b).

3x + 4y = 16



